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Europoslanec Milan Mazurek (Republika)  na sociálnej  sieti  Telegram prináša 2
správy z Európskeho parlamentu. Jednu zlú a …

„Keďže globalisti na čele EÚ neúnavne tlačia na zavedenie digitálnej meny centrálnej banky
(CBDC),  naša frakcia  ESN –  Európa suverénnych národov,  využila  svoje  právo a otvorila  túto
kľúčovú debatu priamo v pléne europarlamentu,“ informuje M. Mazurek.

Digitálne euro proste odmietame!
„V čase, kedy už dnes disponujeme technológiou, ktorá nám umožňuje vykonávať prakticky okamžité
digitálne platby, digitálne euro nie je žiaden nástroj na uľahčenie našich životov, ale naopak nástroj
na totalitnú kontrolu nášho obyvateľstva. Prináša desivé riziká,“ varuje europoslanec.

Všetko pod kontrolou nevolených
„Nevolení byrokrati budú určovať, koľko si akých vecí budeme môcť kupovať! Obmedzia nám koľko
benzínu či nafty budeme môcť natankovať, ️ koľko mäsa si budeme môcť kúpiť, ️ koľkokrát budeme
môcť ísť lietadlom podľa nezmyselných emisných limitov!“

Bez vlastných peňazí na účte v banke
„Najhoršie však je, že keď prepoja digitálne euro s digitálnou identitou, tak nám nevolení
úradníci v EÚ budú vedieť vypnúť naše vlastné peniaze na účtoch v banke! Stačí neposlúchať,
či kritizovať a skončíte na zozname „extrémistov“. Potom vás za sekundu vypnú,“ šokuje (niektorých)
europoslanec.

Právo na hotovosť – len Slovensko
„A títo ľudia nám tu otvorene klamú, že nechcú odstraňovať hotovosť,“ rozhorčuje sa M. Mazurek a
pripomína: „Slovenská republika prijala ako jediný štát v EÚ do svojej ústavy právo na hotovosť! My
ho tam máme. Bol som poslancom NRSR, keď sme to odhlasovali. Sme jediný štát v EÚ, ktorý má
právo na hotovosť garantované v ústave!“
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Vydieranie Bruselu
„A viete, čo urobila Európska komisia a Európska centrálna banka (ECB)? Začala voči SR konanie a
otvorene nás žiada, inak nás bude pokutovať, aby sme právo na hotovosť odstránili z našej ústavy! Ja
sa pýtam, ak títo ľudia vraj nechcú hotovosť odstrániť, aký reálny dôvod pre ECB na to, aby žiadala
Slovensko odstrániť toto právo z ústavy, existuje?“ kričí v pléne M. Mazurek a odpovedá si:

„Žiaden!  Klamú!  Špinavo  zavádzajú  občanov  a  hotovosť  chcú odstrániť,  aby  nás  mohli
kontrolovať!“
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